



青岛大学市北附属中学初一学生为学哥学姐送上祝福。

9.7万学子 今赴中考

中考成绩将于7月10日公布



逐梦中考,今日出征!今天是青岛市2023年初中学业水平考试第一天,初三学子们将用稳定的发挥给三年初中生活交上一份满意的答卷。2023年全市初中毕业生约9.7万人,比去年增加约2000人。其中,四区、高新区毕业生人数达2.21万人,比去年稍有增长。全市普通高中计划录取约6.6万人,今年中考将继续实行“分数制+等级制+综合评价”录取模式。

第一科提前90分钟进考点

今年,局属公办普通高中将启动第二轮扩招,增加24个班,约1200个学位。具体为:青岛九中增加3个班,青岛五十八中增加3个班(其中李沧校区1个班、高新校区2个班),青岛一中、青岛三中、青岛六中、青岛十六中、青岛十七中、青岛六十六中、青岛六十八中各增加2个班,青岛二中、青岛实验高中、青岛三十九中、青岛六十七中各增加1个班。

青岛2023年初中学业水平考试笔试科目考试安排在标准化考点进行。市内四区(市南区、市北区、李沧区、崂山区)考场编排由辖区教体局划片混编(市教育局直属的初中学校考生随辖区编排);其他区市考点及考场编排由各区市教体局自行决定。

考生在每科考前60分钟(第一科考前90分钟)开始进入考点,每科考前30分钟进入考场。应主动接受安全检查和随身物品检查。开考15分钟后,禁止迟到考生进入考点;考试结束前30分钟内,经监考员允许方可交卷出场,提前交卷出场的考生不得再进场续考。考试期间,考点统一发出信号或指令,考场内时钟仅供参考。

考试证件用具提前备好

考生凭准考证参加考试,切记提前准备。进考场时可以携带准考证、2B铅笔、书写用0.5mm黑色签字笔、直尺、圆规、三角板、橡皮,饮用水(水杯须为透明、无标记、非金属材质)。其他非必需物品不准带入封闭区和考场。严禁携带手表、手机等各种通讯工具,以及电子存储记忆录取设备、涂改液、修正带等物品进入封闭区和考场。

开考信号发出后考生才能开始动笔答题。考试终了信号发出后应立即停止答卷。否则,无论在何处书写均按违规处理。遇试卷、答题卡分发错误及试题字迹不清、重印、漏印或缺页等问题,应举手询问,在开考前报告监考员;开考后,再行报告、更换的,延误的考试时间不予延长。

7月10日公布中考成绩

中考结束后,7月10日将公布中考成绩及一段线、录取分数线、考生个人录取去向、指标生名单等以及公布“分数带”及分数带内招生计划。7月10日—11日20时前,被民办高中录取的考生要登录民办教育平台缴费确认投档结果。7月10日—12日11时前,市内四区和高新区考生网报分数带志愿及各区市考生调整职业学校五年制高师、职普融通、五年制高职、三年制中职技校志愿。

【链接】

多所初中为考生花式“壮行”

三年砥砺凌云志气,六月扬帆青春无悔。6月9日下午,青岛大学市北附属中学为2020级学子们举行了隆重的毕业典礼暨中考壮行仪式。初一全体学生从德平路校区赶到大连路校区,用最响亮的加油声,为学哥学姐们送上真挚的祝愿。初三各班收到了学校送来的橙子果篮,祝愿金榜题名、马到“橙”功;学校特意邀请舞狮团队为同学们带来了舞狮表演,预祝同学们万事顺利,中考必胜!

青岛大学市北附属中学校长卢

宝山给踏上考场的学子加油助威:“希望大家大鹏展翅,心想事成!”卢宝山表示:“中考是人生成长过程中的一个仪式,它以答卷的形式,给你的九年寒窗苦读画上句号,再去开启新的篇章,始终保持学习奋斗的状态,才能一直积极向上,不断成长。”最后,青岛大学市北附属中学2020级全体同学在母校的祝福和鼓励中,走上长长的红毯,走过“鲲鹏必胜门”,以自信的姿态、昂扬的斗志,全心全意迎战中考。

6月12日,青岛第五十三中学



青岛第五十一中学考生跑过“状元门”。



青岛大学市北附属中学举行中考壮行仪式。

为九年级考生举行送考仪式,为考生们送上祝福。青岛第五十三中学校长王升文在致辞中对即将走向中考战场、迈入人生新征程的同学们提出了殷切期望,并表达了由衷的祝福。政教处主任杨毅带领全体九年级学子举起右拳,集体宣誓,豪迈的誓言点燃了同学们心中奋进的火焰,坚定了冷静迎战、再创辉煌的决心。各学科的教师代表为同学们提供了应对考试的小技巧和小妙招,希望学生们面对考试都能够沉着冷静应答。五十三中基础学部四、五年级的同学为九年级学哥学姐送上了由他们亲手编制的五彩绳,每一条五彩绳上有“粽子”和“金榜题名”样式的吊坠。最后,全体毕业生

列队走过红毯,并与朝夕相处的老师们一一击掌,从老师手中接过象征着一举夺“葵”的一枝枝向日葵。

6月9日,青岛第五十一中学举行2023年中考壮行仪式。在激昂的助威词中,九年级班级队伍依次通过“状元门”进入会场。仪式伊始,校长王凯红致壮行辞,叮嘱考生们要怀抱充分的自信踏上考场,发挥出最佳水平!接下来,九年级各班学生代表依次上台发言,向大家展示坚定的抱负与必胜的决心。随后,七、八年级学生呼喊助威口号,通过呐喊的方式传递勇气和祝福。最后,九年级各班任课老师向考生们赠送“金榜高‘粽’”,祝愿考生们能够在本次考试中金榜题名。